
Notulen 8e vergadering DARES GR15

Datum: Dinsdag 11 juni 2013. Lokatie: Clublokaliteit VERON Den Haag

Aanwezig:

Edwin Edeling PD5EE, Edwin Aangeenbrug PD2EDW, Ronald Roels PA7RL, Remco Hopman PE0WRH, Martijn
Steenbeek PD2MST, Bert Trumpie PD3TRU, Hans Rijpma PA7ADA, Wim Zonneveld PA2WJZ

Afwezig met kennisgeving:

Aad Onderwater PE2OND, Ad Clemens PE1OXI, Erwin van der Haar PA3EFR, Henk Hilgersum PD2HI, Frank Nijs
PC7C, Wim Visch PG9W

1. Ontvangst & Opening

Om 20.00 uur vangt de vergadering aan. De RC, Aad Onderwater, is wegens drukke werkzaamheden vanavond
verhinderd. De plvRC, Edwin Edeling, leidt de bijeenkomst.

2. Vaststellen notulen vorige vergadering.

Er zijn geen op of aanmerkingen over de notulen, waarna de notulen vastgesteld zijn.

N.a.v. de notulen merkt Ronald Roels op dat er geen materiaallijst op de GR15 site komt, wegens te geringe
belangstelling.

3. Mededelingen van de regiocoördinator

  Er hebben zich twee nieuwe leden aangemeld, te weten Wim Zonneveld PA2WJZ en Jan Pieter Kraaijer, PC0KR.
Wim is aanwezig. Met Jan gaan we nog kontakt opnemen.

 Zaterdag 10 juni is er een radiomarkt in ‘t Harde. Gaat daar nog iemand naar toe? Nee.

 Op 11 mei heeft de RCbijeenkomst plaatsgevonden. Belangstellenden kunnen het verslag van de bijeenkomst lezen
op de landelijke DARESsite.

 Er komen nieuwe statuten, onder andere vanwege de ANBIstatus.

 Het bestuur van DARES is druk bezig met de voorbereidingen voor de grote oefening in November.
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 Opgemerkt wordt dat het opvallend stil is in DARESland. Er komt sporadisch email via de RCmail, en op regionale
sites die vroeger regelmatig geactualiseerd werden is het ook al maanden stil.

4. Rapportage Werkgroepen & Actiepunten n.a.v. vorige verslag.

Aktiepunten n.a.v. vorige verslag:

05I WV: Officiële DARES presentatie naar AO. WV regelt dit met Jacob (bestuur)
Status: waarschijnlijk komen er 11 mei bij de RCbijeenkomst nieuwe presentaties.

05VI HH: Wat is status migratie regiosite?
Status:  Landelijke site is gemigreerd. Zie verslag RCbijeenkomst.

05IX WV: stuurt info over oefening 13 november 2013 naar AO & BT
Status: oefendatum wordt 6 november 2013. BT is er mee bezig.

05XIII EE: organiseert een masterclass Winlink in het DRCC?
Status: Wegens privédrukte bij EE is het even blijven liggen. Masterclass wordt direct na
de zomervakantie georganiseerd.

05XIV AO: Email aan leden m.b.t. ondersteuning techniekpresentaties op scholen.
Status: Er is 1 presentatie geweest. De tweede is aanstaande donderdag. BT en Remco
(?) geven ondersteuning.

05XV EE: Voortgang DARES veiligheidshesjes?
Status: Is wegens privédrukte bij EE ook even blijven liggen. Wordt nog steeds aan
gewerkt. Tevens kijken of er voor PD2EDW een model op maat gemaakt kan worden.

06III AO PA3ATW benaderd i.v.m. lezing VRZA?
Status: moet nog uitgevoerd worden.

A Kopij nieuwsbrief verzenden naar EA

07I Parels van Ypenburg  Voortgang EE ?
Status: EE heeft kontakt met de organisatie. Vraag is of er gelegenheid is om e.e.a. op te
zetten bij het buurthuis. Daar is nog geen antwoord op gekomen.

07II Braderie Wateringen  Voortgang AO ?
Status: AO probeert kontakt te krijgen met de organisatie, tot op heden zonder veel
succes. Tijdens de braderie is AO op vakantie en EE zeer waarschijnlijk niet
beschikbaar, dus we zoeken iemand die deze inzet wil organiseren.

Rapportage werkgroepen:

PR Geen nieuws

Materiaal Geen nieuws
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Bunker Geen nieuws

DRCC/DLCC Geen nieuws

Homepage Geen nieuws

5. W.v.t.t.k.

Niets.

9. Datum en lokatie volgende vergadering

Woensdag 10 juli 2013, aanvang 20,00 uur, bij het DRCC GR15 Gooimeerlaan 25 in Leiden.

10.  Sluiting

Om 20.35 uur uur wordt de vergadering beëindigd
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Aktiepunten n.a.v. 8e vergadering DARES GR15 8 mei 2013

05I WV: Officiële DARES presentatie naar AO. WV regelt dit met Jacob (bestuur)
Status: waarschijnlijk komen er 11 mei bij de RCbijeenkomst nieuwe presentaties.

05VI HH: Wat is status migratie regiosite?
Status:  Landelijke site is gemigreerd. Zie verslag RCbijeenkomst.

05IX WV: stuurt info over oefening 13 november 2013 naar AO & BT
Status: oefendatum wordt 6 november 2013. BT is er mee bezig.

05XIII EE: organiseert een masterclass Winlink in het DRCC?
Status: Wegens privédrukte bij EE is het even blijven liggen. Masterclass wordt direct na
de zomervakantie georganiseerd.

05XIV AO: Email aan leden m.b.t. ondersteuning techniekpresentaties op scholen.
Status: Er is 1 presentatie geweest. De tweede is aanstaande donderdag. BT en Remco
(?) geven ondersteuning.

05XV EE: Voortgang DARES veiligheidshesjes?
Status: Is wegens privédrukte bij EE ook even blijven liggen. Wordt nog steeds aan
gewerkt. Tevens kijken of er voor PD2EDW een model op maat gemaakt kan worden.

06III AO PA3ATW benaderd i.v.m. lezing VRZA?
Status: moet nog uitgevoerd worden.

A Kopij nieuwsbrief verzenden naar EA

07I Parels van Ypenburg  Voortgang EE ?
Status: EE heeft kontakt met de organisatie. Vraag is of er gelegenheid is om e.e.a. op te
zetten bij het buurthuis. Daar is nog geen antwoord op gekomen.

07II Braderie Wateringen  Voortgang AO ?
Status: AO probeert kontakt te krijgen met de organisatie, tot op heden zonder veel
succes. Tijdens de braderie is AO op vakantie en EE zeer waarschijnlijk niet
beschikbaar, dus we zoeken iemand die deze inzet wil organiseren.

08I AO/EE nog even kontakt zoeken met nieuw aangemelde lid.
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